
 

 

 

 
Włoszakowice, dnia 1 października 2021 r. 

 
 

I N F O R M A C J A  
 
Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym pn. „Budowa 

terenu rekreacyjnego ze strefą aktywnego i zdrowego trybu życia we Włoszakowicach przy 

ulicy Zalesie” – numer postępowania ZP.271.5.2021 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – dalej: 

ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

W związku z brakiem jednoznacznych i jednolitych wskazań w dokumentach przetargowych w 

celu umożliwienia oferentom rzetelnej wyceny przedmiotu zamówienia, zwracamy się z prośbą 

o dopuszczenie:  

Pytanie 1: 

ławki z oparciem o następujących wymiarach: wysokość 88 cm, szerokość 62 cm, długość 180 

cm, 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę parametrów. 

 

Pytanie 2: 

kosza ulicznego, w którym elementy drewniane wykonane są z drewna egzotycznego 

olejowanego 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 

 

Pytanie 3: 

stojaka rowerowego (spełniającego wymagane wymiary), którego sposób montażu byłby  

poprzez przykręcenie 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 

 

Pytanie 4: 

piaskownicy, dla której wysokość upadkowa (HIC) wynosi 20 cm, 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 



 

 

Pytanie 5: 

wykonania urządzeń zabawowych tj. piaskownica, huśtawka potrójna, sprężynowiec, 

huśtawka ważka podwójna, sprężynowiec podwójny, małpi gaj, tyrolka, duży zestaw 

zabawowy wykonanych z naturalnego drewna robinii akacjowej, 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 

 

Pytanie 6: 

piaskownicy, której konstrukcja wykonana jest z naturalnego drewna robinii akacjowej 

(jedynie elementy łączeniowe są stalowe), 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 

 

Pytanie 7: 

wykonania urządzeń zabawowych tj. sprężynowiec, huśtawka ważka podwójna, sprężynowiec 

podwójny, małpi gaj, duży zestaw zabawowy, w których elementy konstrukcji wykonane są ze 

stali nierdzewnej, 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 

 

Pytanie 8: 

trampoliny ziemnej o strefie bezpiecznej średnicy 558 cm, która spełniałaby pozostałe 

wymagane wymiary. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuszcza taką zamianę parametrów. 

 

 

Jednocześnie działając na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy – Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 6 października 2021r. do godz. 10:00.  

 

Zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia: z dnia 17 września 2021r. 

2021/BZP00184777/01 na stronie internetowej Zamawiającego: 

https://platformazakupowa.pl/pn/wloszakowice 
 

         
       Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 
        /-/ Barbara Dąbkowska 

  


